



В Чебоксарах двое молодых людей подозреваются в применении насилия в отношении полицейских

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждены уголовные дела в отношении двух местных жителей в возрасте 16-ти лет и 21-го года. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 11 на 12 февраля 2017 года в городе Чебоксары 21-летний подозреваемый отмечал свой день рождения, куда также был приглашен и его 16-летний друг, на съемной квартире в поселке Альгешево. Проживавшие по соседству граждане обратились в органы внутренних дел, поскольку из квартиры ночью доносился шум. Прибывшие полицейские потребовали прекратить нарушать общественный порядок и расходиться. В ответ 16-летний злоумышленник, недовольный их правомерными действиями, нанес одному из сотрудников органов внутренних дел удар кулаком по голове. В этот момент из квартиры выбежал и именинник, который также нанес удар кулаком другому полицейскому в область левого глаза, причинив ссадину. Тем не менее противоправные действия злоумышленников были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены и проведены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1102029>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
